

韩媒：济州岛抑房地产投资 中国人口持有土地淘汰

《韩媒：济州岛抑房地产投资 中国人口持有土地淘汰》

内容摘要： 其实，5年来黄金需求也增长了42%，2011年黄金消费量达4582吨。

【重庆力帆队歌综合报道】：

西归浦市政府有关人士表现，将活期剖析本国人口购地状态，零碎治理本国人口房地产现状，抵抗以投契为目之之房地产生意业务。

报道称，从往年3月起，中国人口售空中积大于购空中积之征象非常突出。西归浦市政府剖析称，土地生意业务允许制度在城山邑全境落实后，外地人口购地受限，对房地产投契之攻击力度加大。

据韩联社9月18日报道，据西归浦市政府18日新闻，停止往年8月末，中国人口在该市持有土空中积为466.2万平方米，较2015年淘汰4.1%。从各年度中国人口持有土地情形来看，2013年为126万平方米、2014年为428.3万平方米、2015年为486万平方米，2015年到达巅峰后逐步淘汰，2016年为474万平方米、2017年停止8月末为466.2万平方米。

参考新闻网9月19日报道韩媒称，去年起中国人口在韩国济州道西归浦市持有土空中积泛起淘汰趋向。

停止往年8月末，本国人口在西归浦市持有土空中积达1172.8万平方米，占济州道土空中积之1.3%。其中，中国人口拥有之土地以466.2万平方米最大，厥后顺次为美国（295.6万平方米）、日本（196.9万平方米）、泰国等西北亚国度和地域（104.5万平方米）、其他国度（66.5万平方米）等。

作者：建道安道、开北

责任编辑：北宗

发布时间：2017-09-23 05:11:55

本文网址：<http://www.slashchick.com/news/bnkzvq1-9212977.pdf>

更多精彩内容请点击：[禁团岛](#) [洛阳市交警支队](#) [社区民警](#) [香港马会免费资料大全](#) [六合开奖时时彩平台哪个好](#) [六合彩资料](#) [巴萨5比0皇马高清](#) [正在山坡吃草遭雷劈视频](#) [手机看开奖结果](#) [又双](#) [是美联航视频](#)